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2. Kette
3. Muh
4. Kälberbox
5. Milch
6. Spaltenboden
7. Fleisch
8. Kalb
9. Alm

Lösungswort: gemeinsam

Lösungen Rinder-Rätsel:

Lösungssatz gesamt:
Wenn man die Rätsel Schweine, Legehühner, Masthühner, Rinder, Pelz und Zirkus zusammenfügt, ergibt sich folgender 
Gesamt- Lösungssatz:

Für alle Lebewesen ist nur die Freiheit artgerecht!
Machen wir uns gemeinsam für den Tierschutz stark!
Unsere Hilfe ändert das Leben der Tiere!

Schweine: Lebewesen
Pelz: Freiheit
Zirkus: artgerecht
Kühe: gemeinsam
Legehühner: Tierschutz
Masthühner: Hilfe, Leben


